

Ο Κιμ Γιονγκ Ουν έφτασε 140 κιλά και πάσχει από αϋπνίες- «Εθισμένος σε αλκοόλ και κάπνισμα»

Ο ηγέτης της Βόρειας Κορέας, Κιμ Γιονγκ Ουν, έχει φτάσει σχεδόν 140 κιλά, ξενυχτάει από αϋπνίες και έχει εμπλακεί σε έναν «φαύλο κύκλο» βαριάς κατανάλωσης αλκοόλ και καπνίσματος, σύμφωνα με κατασκόπους του Νότου.

Η Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών της Σεούλ αποκάλυψε νέες πληροφορίες για την κατάσταση υγείας του μυστικοπαθούς ηγέτη, ο οποίος ήρθε στην εξουσία μετά τον θάνατο του πατέρα του, Κιμ Γιονγκ Ιλ, το 2011 από καρδιακή ανακοπή.

Παρά τις αναφορές το 2021 ότι είχε χάσει σχεδόν 22 κιλά, ο Κιμ Γιονγκ Ουν φαίνεται πως τα έχει ξαναπάρει όλα, σύμφωνα με τους κατασκόπους της Σεούλ, που ανέλυσαν μέσω τεχνητής νοημοσύνης πρόσφατες φωτογραφίες του.

Ο Κιμ Γιονγκ Ουν «εκτιμάται ότι ζυγίζει πάνω από 140 κιλά», ισχυρίστηκε ο Γου Σανγκ-μπαμ, μέλος της κοινοβουλευτικής επιτροπής πληροφοριών της Νότιας Κορέας.

Φαίνεται επίσης να «επιδίδεται σε υπερβολική κατανάλωση αλκοόλ και καπνού», βάζοντας στην άκρη εισαγωγές από τις ΗΠΑ, όπως τσιγάρα Marlboro.

«Για την ακρίβεια», λέει ο Γου Σανγκ-μπαμ, «ο Κιμ Γιονγκ Ουν φαίνεται να έχει εμπλακεί σε έναν φαύλο κύκλο που βασίζεται στο ποτό και το κάπνισμα με αποτέλεσμα να υποφέρει σημαντικές διαταραχές ύπνου».

«Εδειχνε εμφανώς κουρασμένος με μαύρους κύκλους γύρω από τα μάτια στη διάρκεια της δημόσιας εμφάνισής του στις 16 Μαΐου», δήλωσε το μέλος της επιτροπής πληροφοριών - υποστηρίζοντας ότι ο Κιμ Γιονγκ Ουν φτιάχνει επίσης αποθέματα από «φάρμακα όπως η ζολπιδέμη, για τη θεραπεία της αϋπνίας».

Παρόλο που τα αυστηρά ελεγχόμενα κρατικά μέσα ενημέρωσης της Βόρειας Κορέας σπάνια αναφέρονται στην υγεία του



Ο Κιμ Γιονγκ Ουν «εκτιμάται ότι ζυγίζει πάνω από 140 κιλά», ισχυρίστηκε ο Γου Σανγκ-μπαμ

ηγέτη της χώρας, τον Μάρτιο μετέδωσαν ότι ξαγρυπνάει όλη νύχτα για να δουλέψει, μένοντας ξύπνιος τουλάχιστον μέχρι τις 5 το πρωί, ανέφερε το Yonhap.

Στο Nuclear Weapons Institute της Πιονγιάνγκ, τον περασμένο Μάρτιο. Φωτ.: ERA

Ο Κιμ Γιονγκ Ουν έχει εμφανιστεί επίσης με «γρατζουνιές και μώλωπες» γύρω από τα χέρια του, δήλωσε ο Γου Σανγκ-μπαμ,

αφήνοντας να εννοηθεί ότι τα σημάδια είναι αποτέλεσμα «δερματίτιδας που προκλήθηκε από το άγχος».

Ο ηγέτης της Βόρειας Κορέας απασχολεί συχνά τα μέσα ενημέρωσης με διάφορα σενάρια για την υγεία του, ενίοτε εντελώς ακραία, όπως την περίοδο της πανδημίας, όταν οι συνεχείς δημόσιες απουσίες του πυροδότησαν σενάρια ότι βρισκόταν σε κώμα - ή ακόμη και ότι ήταν νεκρός.

Γιατί οι Κινέζοι σκάβουν μια τρύπα βάθους 10.000 μέτρων

Κινέζοι επιστήμονες έχουν αρχίσει να σκάβουν μια τρύπα 10.000 μέτρων, με σκοπό την εξερεύνηση του εσωτερικού του πλανήτη μας.

Η γεώτρηση ξεκίνησε στη λεκάνη Ταρίμ στην περιοχή Σιντζιάνγκ της βορειοδυτικής Κίνας. Νωρίτερα το ίδιο πρωί, η Κίνα έστειλε τον πρώτο πολίτη αστροναύτη της στο διάστημα από την έρμη Γκόμπι.

Η τρύπα θα διαπεράσει περισσότερα από 10 στρώματα του φλοιού της Γης, ορισμένα από τα οποία διαθέτουν πετρώματα που χρονολογούνται πριν από περίπου 145 εκατομμύρια χρόνια.

«Η κατασκευαστική δυσκολία του έργου της γεώτρησης μπορεί να συγκριθεί με

Το έργο θα παράσχει δεδομένα για την εσωτερική δομή της Γης, ενώ παράλληλα θα δοκιμάσει τεχνολογίες βαθιάς υπόγειας γεώτρησης.

ένα μεγάλο φορτηγό που κινείται πάνω σε δύο λεπτά ατσάλινα καλώδια», δήλωσε στο Xinhua ο Σουν Τζινσένγκ, επιστήμονας της Κινεζικής Ακαδημίας Μηχανικής. Το έργο θα παράσχει δεδομένα για την εσωτερική δομή της Γης, ενώ παράλληλα θα δοκιμάσει τεχνολογίες βαθιάς υπόγειας γεώτρησης. Η γεώτρηση αναμένεται να διαρκέσει 457 ημέρες.

Παράλληλα, οι εργασίες αυτές μπορούν να εντοπίσουν ορυκτούς και ενεργειακούς πόρους και να βοηθήσουν στην εκτίμηση των κινδύνων περιβαλλοντικών καταστροφών, όπως οι σεισμοί και οι εκρήξεις ηφαιστειών.

Η βαθύτερη ανθρωπογενής τρύπα στη Γη εξακολουθεί να είναι η ρωσική γεώτρηση



Κόλα, η οποία έφτασε σε βάθος 12.262 μέτρων το 1989, μετά από 20 χρόνια γεωτρήσεων.